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Proposition de communication :
Conseil syndical et copropriétaires

Ce kit de communication est destiné aux syndics de copropriété pour communiquer auprès des conseils syndicaux et des copropriétaires.

Syndics de copropriété, vous trouverez au sein de ce kit de communication : 
· Un flyer et une brochure synthétiques pour encourager vos clients copropriétaires à parler de rénovation énergétique 
· Une proposition d’email à envoyer au conseil syndical et aux copropriétaires pour les informer de l’importance des travaux de rénovation énergétique dans leur immeuble. Vous pouvez joindre à votre mail les outils proposés ci-dessus.

Au sein de ce document, vous trouverez la proposition d’email à envoyer au conseil syndical et aux copropriétaires concernés par une rénovation énergétique. 



Proposition d’email destiné aux Conseils syndicaux de copropriété et aux copropriétaires


Copier/Coller la proposition de texte d’email pour le conseil syndical et les copropriétaires (le contenu est personnalisable).



Objet de l’email : Parlons ensemble de rénovation énergétique

Madame, Monsieur 
Avec la crise sanitaire, nous avons tous pris conscience que nous avons le pouvoir d’agir pour l’environnement. Plus que jamais, les Copros Vertes, mouvement de formation à la rénovation énergétique initié par la FNAIM et l’Association Qualitel, appellent les copropriétaires et les syndics de copropriété à se rassembler pour lutter contre les émissions de Co2. 
Le sujet de la rénovation énergétique est aujourd’hui au cœur de l’actualité des copropriétés. En tant que conseil syndical et syndic de copropriété, il est important que nous réfléchissions aux actions à entreprendre dans votre immeuble. 
Comme vous avez pu le constater, une mauvaise isolation génère de l’inconfort pour tous les occupants. Les appartements deviennent bien trop frais en hiver et beaucoup trop chaud l’été, sans compter l’impact sur le montant de vos factures d’énergie. 
S’engager dans une éco-rénovation permet d’apporter des solutions adaptées. C’est aussi le moyen d'augmenter la valeur patrimoniale de votre bien. 
Fort de ces constats, nous avons rejoint le mouvement des Copros Vertes pour être en capacité de vous conseiller sur les travaux à réaliser, les nombreuses aides financières disponibles, la sélection de prestataires fiables et la mise en œuvre du projet.
Nous vous invitons à vous associer à cette démarche en vous formant à la rénovation énergétique ! Pour cela, rien de plus simple : connectez-vous sur www.coprosvertes.fr !
Devenez un acteur du mouvement, vous avez le pouvoir d’agir ! 
 
Bien cordialement,
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